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対象〉 1C 2A 3A 4A 3S病棟の 常食77名 全粥食8名 常食軟菜食0名

計85名〈回収率〉98.8％(84名回収) 実施日2021年11月24日(水)

ご自宅に比べて当院の野菜の量はいかがです 御意見主食の固さは？

ご協力有難うございました

・三食米飯はお腹がいっぱいになり残しています。昼食の麺類を楽しみにいただいています。

・夕食のご飯の量がもう少し多めがいいです。

・ご飯の硬さにムラがある。

・パンはクロワッサンが良いです。

・ご飯の量を半分にして欲しい。夜は少なめ。

・みそ汁（汁物）の量が多すぎる。全部飲むとそれだけでおなかが膨れる。呼吸器疾患患者は

一度に多くは食べれれない。高たんぱく高カロリー、栄養とバランスを考えて作っていただいて

いる事には感謝していますが、高カロリーの肉料理とほぼカロリーゼロのワカメの酢の物の

組み合わせ等は謎。種類を減らしてもう少し食欲が沸くような食事を期待したい。

・作る人によるのでしょうか、濃い、薄い、味が無いとがある。汁物も美味しい時とそうでない時

がある。

・お米の温度がもう少し温かいと有難いけどしょうがないですね。先日さわら、鶏肉が塩っぽい時があ

りました。いつもありがとうございます。朝昼の補食のみかんは美味しい。桃の缶詰は缶が臭い。

・汁物は夕食に必ずあると嬉しです。

・色々な味付け、調理法でお願いします。

・ご飯、味噌汁等もう少し熱くして欲しい

・たんぱく質多くなれば幸いです。

・全体的に量が多い。小食の方もいらっしゃると思うので手間がかかると思いますが、少量で

出して頂きたい。とても美味しく頂いています

・味が薄い（3回答）。

・もう少し塩気が欲しいと思いますが、あれが健康的な塩分量なのでしょうね。11/23、栗ご飯嬉しかっ

た

です。

・魚の骨が苦手。他の病院でささったことがある。

・とても美味しく召し上がっています。塩分など参考になります。我が家でも野菜中心で作って

いきたいです。

・中々食進まず残すこと多く申し訳ございません。

・お世話になっています。ヘルシーで味もしっかりで有難うございます。

・食事が美味しくて完食しています。野菜が多くて楽しい、新鮮。

・美味しいですが食欲がなくて残しています。

・美味しかったです。有難うございまいた。(4回答）

・毎食美味しくいただいています。家に帰っても作りたいけどレシピがあると嬉しいです。

・美味しくいただいています。工夫があり食事が楽しみです。

・特に好き嫌いがないので毎回美味しくいただいています。

・病院食は昔より美味しくなった。

・お粥を美味しくいただいております

・毎食とてもおいしいです。和え物でもただ切っただけでの生野菜を和えるだけでなく、下茹で

してあったり手間がかかっているのが分かります。味付けも軟らかいのに塩味も感じられ家

に帰っても参考にして家族を健康にしようと思います。

・微熱が続いていると食欲も無くなり汁物や煮物が食べやすくなります。炒め物や揚げ物も好きですが

入院中は食べたくなくなります。

米飯70名

軟らかい

13％(9名)

未回答

1％(1名)

固い

3％(2名)

ちょうどよい

80％（56名)

未回答

20％(2名)

ちょうどよい

80％（10名)

軟飯2名

軟らかい

50％(1名)

ちょうどよい

50％（1名)

少ない
10.7％(9名)

未回答

3.6％(3名)

同じくらい
44％(37名)

多い

41.7％（35名)

ムラあり

2回答

ご自宅で野菜はいつ食べられていますか？

（複数回答可）

お好きな野菜の摂取方法はどれですか？（複数回答可）
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朝食

昼食

夕食

未回答 その他

バラバラ

生野菜
汁物 漬物茹でる

揚げる

蒸す
その他

炒める 煮る

未回答

全部好き

全粥12名

その他

3％(2名)

票

票
票票

票

票
票 票票 票

票票票
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